

В плане работы Совета при администрации Иилькульского муниципального района, запланировано рассмотрение вопроса «О создании новых мест дополнительного образования детей в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Иилькульского МР».

В апреле 2023 года, в соответствии с Федеральным Законом об основах общественного контроля Российской Федерации № 212 – ФЗ и Положением об Общественном совете Иилькульского МР Омской области, членами комиссии по вопросам здравоохранения, образования, молодёжной политики и спорта была проведёна работа с целью проверить качество исполнения письма Министерства образования от 30 мая 2022 года «О создании новых мест дополнительного образования детей ».

На заседании комиссии определены объекты и спланированы посещения, муниципальных бюджетных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

Средняя общеобразовательная школа №3 – Гераськина Людмила Викторовна.

МБУ ДО «ИДООФСЦ»- спортцентр - Павличенко Владимир Фёдорович.

Станция юных техников – Яковлева Любовь Борисовна.

По итогам посещения МБОУ и МБОУ ДО члены комиссии отмечают, что:

1. В ходе исполнения письма Министерства образования, в каждом из посещённых учреждений, были разработаны и приняты к исполнению общеобразовательные общеразвивающие программы, позволяющие формировать у обучающихся личностные, познавательные, коммуникативные, регулятивные, предметные (по профилю программ) знания и навыки.

- « Физкультурно-спортивного направления» - на 40 обучающихся,
- «Шахматная азбука» - на 60 обучающихся,
- «Образовательная робототехника» - 45 обучающихся.

2. Для проведения занятий определены соответствующие помещения.

В школе №3 – Из средств муниципального бюджета было израсходовано 10 тыс. на косметический ремонт кабинета, установлены 2 демонстрационные доски с большими шахматными фигурами, доски шахматные игровые – 20 шт, часы шахматные – 10 шт. Изготовлен, на внебюджетные средства, рекламный баннер «Спортика».

На станции юных техников, в кабинете, проведён основательный ремонт (побелка, покраска, отремонтирован пол, постелен линолеум, установлен стол для сборки роботов, полочный металлический стеллаж для оборудования, стол для учителя и стулья для учеников. Закуплено 15 наборов для конструирования робототехники «Роботрек стажёр-А», комплект из 10 магнитных полей, магнитное поле для проведения соревнований.

На стадионе «Молодёжный» оборудован кабинет для проведения теоретических занятий. Приобретены 2 винтовки и установка СКАТ

3. За реализацию программ отвечают педагоги Соответственно – Зинченко Олег Николаевич (образование высшее и курсы повышения квалификации «обучение игре в шахматы»), Михеев Дмитрий Алексеевич (образование педагогическое), Брянцев Константин Андреевич (высшее пед. образование).

4. Занятия по программам начались с 1 сентября 2022 года. В течение года, в результате осуществления программ, имеются следующие результаты:

- 5 обучающихся выполнили нормативы на Золотой знак ГТО и 12, на серебряный -12;

- Шабалина Владимир Ира заняла призовое место на районных соревнованиях по шахматам;

- 3 место в районных соревнованиях образовательной робототехнике, 7 место на областных соревнованиях «Робофест» (Махамеджанов Мираз СОШ №2, 6 кл, Горенко Антон СОШ №1, 4 кл), на областном конкурсе юных рационализаторов и изобретателей «Эврика» - 3 место (Аква Аркадий СОШ №2, 2 кл. получил Диплом 1 степени).

Членами комиссии сделаны выводы:

- Письмо Министерства образования от 30 мая 2022 года «О создании новых мест дополнительного образования детей » выполняется.
- В Средней общеобразовательной школе №3, спортцентре, на станции юных техников своевременно организована работа по созданию новых мест дополнительного образования детей.
- Разработаны и утверждены общеобразовательные общеразвивающие программы по заявленным направлениям деятельности. Имеются педагоги, осуществляющие реализацию программ.
- Для проведения занятий имеются соответствующие помещения и оборудование.
- Получены первые положительные результаты учебно-воспитательного процесса.
- Возможности средней общеобразовательной школы №3, спортцентра, станции юных техников, станции юных натуралистов, Дома детского творчества необходимо использовать более широко для работы с несовершеннолетними, состоящими на разных видах профилактического учета.
- В планах Управления образования - открытие мест доп.образования в других образовательных учреждениях.

Учитывая один из основных принципов воспитания выдающегося педагога Василия Александровича Сухомлинского –«поощряйте желание ребёнка быть хорошим» обучающимся можно предложить возможность реализовать свои способности в спорте, робототехнике, работе с животными и растениями.

Члены комиссии предлагают включить в решение Совета два пункта:

- Рекомендовать руководителям вышеозначенных образовательных учреждений провести открытые занятия для несовершеннолетних, состоящих на разных видах профилактического учета.

- Заместителям директоров школ по воспитательной работе, советникам по воспитательной работе, старшим вожатым организовать микрогруппы для экскурсий в спортцентр, на станцию юных техников, станцию юных натуралистов.